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Αγιασμός των Υδάτων στο Batemans Bay, υπό 
τον Επίσκοπο Καμπέρας Αθηναγόρα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με λαμπρότητα εορτάστηκαν τα Θεοφάνεια στην Ιερά 
Επισκοπή Καμπέρας, με επίκεντρο την παράκτια πόλη 
Batemans Bay της Νέας Νοτίου Ουαλίας και την εκεί 
ελληνορθόδοξη κοινότητα του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή.

Το Σάββατο, 10 Ιανουαρίου, υπήρξε μια ευλογημένη και ιστορική ημέρα για την 
τοπική κοινότητα, καθώς στις εορταστικές εκδηλώσεις προέστη ο πρώτος 
Επίσκοπος Καμπέρας, Θεοφιλέστατος κ. Αθηναγόρας.

Η ημέρα ξεκίνησε με την τέλεση της Θείας Λειτουργίας και της Ακολουθίας του Μ. 
Αγιασμού στον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννη, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου κ. Αθηναγόρου, πλαισιούμενου από τους κληρικούς π. Σάββα Πιζάνια, εκ 
της Ενορίας Αγίου Σάββα του Νέου του εν Καλύμνω στο Banksia του Σύδνεϋ, και π. 
Πλάτωνα Δερλή, εκ της Ενορίας Αγίου Γεωργίου στο Shepparton της Βικτώριας. Ο 
Θεοφιλέστατος μετέφερε στο εκκλησίασμα τις πατρικές ευχές και την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου. Ανάμεσα στους πιστούς 
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που εκκλησιάστηκαν, ήταν ο Πρόεδρος της Ελληνορθόδοξης Κοινότητας του 
Batemans Bay, κ. Στέφανος Πασχαλίδης, και οι μεγάλοι ευεργέτες Ιωάννης και 
Ευάγγελος Λιάγκης, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν για τη διαρκή προσφορά τους στην 
τοπική κοινότητα.

Ακολούθησε η τελετή Καθαγιασμού των Υδάτων και καταδύσεως του Τιμίου 
Σταυρού στην τοποθεσία Clyde Wharf, παρουσία εκατοντάδων πιστών από την 
Καμπέρα, το Σύδνεϋ, τη Μελβούρνη και την περιοχή της Νοτίου Ακτής της ΝΝΟ. 
Τον Σταυρό ανέσυρε ο 15χρονος Julian Πιλαβάκης, από την Καμπέρα, ο οποίος 
βρισκόταν στο Batemans Bay για παραθέριση, μαζί με την οικογένειά του. 
Βούτηξαν, επίσης, άλλοι τρεις έφηβοι από την Καμπέρα: ο Σιδέρης Πασχαλίδης, 13 
ετών, ο Βασίλης Λόντος, 14 ετών, και ο Ανδρέας Χαρίδημος, επίσης 14 ετών.

Μετά το πέρας της τελετής, η Ελληνορθόδοξη Κοινότητα του Batemans Bay 
παρέθεσε γεύμα στην αίθουσα της εκκλησίας του Αγίου Ιωάννη, όπου ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Αθηναγόρας ευλόγησε και έκοψε την παραδοσιακή 
Βασιλόπιτα για το έτος 2026, η οποία ετοιμάστηκε με τη μέριμνα του π. Σάββα 
Πιζάνια από το Σύδνεϋ.
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